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Felelős szerkesztő: 

Mádár Miklós 

Független politikai napilap, megjelenik mindennap. Szer- 
kesztőség és kiadóhivatal: Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 

rastii eseményekről 
Miniszferianács lesz az uralkodó elnöklefe alaít 
A hétfői nap folyamán nem förféni rendzavarás 

Bucuresti, junius 23. 
A vasárnapi nap folyamán Bucuresti- 

ben lejátszódott események ügyében a leg- 
nagyobb eréllyel folyik a vizsgálat. /mint 
a Rador jelenti, Tatarescnu miniszterelnök 
hétfőn a kora reggeli órákban fogadta 
Gavril Marinescut, Bucuresti rendőrprefek 
tusát. A rendőrfőnök részletesen beszámolt 
a miniszterelnök előtt a lejátszódott tünte 
tésekről, majd kijelentette, hogy a főváros 
egész rendőrségét készenlétbe helyezte az 
esetleges ujabb tüntetések megakadályozá- 
sára. 

Kijelentette még a rendőrprefektus a 
miniszterelnök előtt, hogy minden reménye 
megvan arra, hogy a mozgalmakat elfojt- 

Titulescu beszéde 

sák s mindennemü tüntetésnek elejét ve- 
gyék anélkül, hogy a mostaninál is erélye- 
sebb rendszabályokhoz kellene folyamodni. 

A miniszterelnök a déli órákban kihall 
gatáson jelent meg őŐfelsége előtt és ezuttal 
részletesen ismertette az elmult napok ese- 
ményeit. Közölte továbbá azokat a kor- 
mányintézkedéseket is, amelyeket az inci- 
densek megszüntetése végett foganatosítot- 
tak. 

A kihallgatás után a miniszterelnök 
Inculet belügyminiszterrel folytatott megbe 
széléseket a rendfenntartó intézkedésekről, 
majd Dinu Bratianu pártelnökkel tárgyalt. 

A belügyminiszterium hétfőn este hiva 
talos közleményt tett közzé, amelynek értel- 

a Dardanella-értekezlelem 
Kedvezően nyilatkozott Törökország kivánságairól 

! Montreusg, junius 25. 
Montreuxban tegnap megnyitották a 

Dardanella értekezletet. Mint ismeretes Tö- 
rökország kérte, hogy a nagyhataiak és 
az érdekelt államok ismerjék el, hogy Tö- 
rökországnak joga van megerősíteni a Dar- 
danellákat. 

Motta elnök megnyitó beszéde után 
Rüsdi Arras török külügyminiszter ismer- 
tette Törökország álláspontját és kérésé 
nek jogosságát. Ezután az angol delegátus, 
Stanhope nyilatkozott és kijelentett:, hogy 
az egyetemes biztonság érdekében minden 
államnak joga van az önvédelemre. 

Igen érdekes volt Titulesca külügymi- 
niszter felsmólalása, aki kijelentett:, hogy 
Törökország kérésének elfogadása nemi je- 
lent veszélyes precedenst, mert jelen csét- 

ben a területi egység megvédéséről van 
szó, nem pedig területi módositásról. 

Időjárás 
Eszaki légáramlás, helyenkint zápor- 

éeső és zivatar. Esetleg jég is. s A hőmér 
séklet nem változik lényegesen. 

A japán, jugoszláv, francoia és szov- 
jet megbizott után Bulgária képviselője 
emelkedett szólásra és kijelentette, hogy 
Törökország kezdeményezesét Bulgária 

örömmel látja, mert a lefegyverzett és 
nyilt tengeri kikötőtől elzárt Bulgaria ha- 
sonló sorsban van, mint a török áilam. 

mében a hétfői nap folyamán nem fordult 
elő ujabb incidens a fővárosban. A jelentés 
további részében kiemeli, hogy a hatósá- 
gok a legszigorubb intézkedéseket hozták 
az ujabb tüntetések megakadályozása 
dekében. 

A Gutenberg Otthon előtt történt lévöl 
dözés egyik sebsült áldozatának, Stan Ma- 
rin munkásnak állapota tegnap válságosral 
fordult. 

ér- 

A reggeli lapok ugy tudják, hogy még 
e hét folyamán a királyi palotában tartanak 
minisztertanácsot, amelyen maga az uralko- 
dó elnököl s a minisztertanácson a kor- 
mány valamennyi tagja résztvesz. 

Meghalt Surányi Miklós, 
a hires magyar iró 

Budapest, junius 23 

A magyar irodalmi életnek ismét nagy 
gyásza van. Tegnap éjjel meghalt Surányi 
Miklós a jeles iró és hirlapiró. Surányi 
Miklós 1882-ben született és korán megkez- 
dett hirlapirói és irói pályáján gyorsan ha- 
ladt előre. Maradandó értéket alkotott és 
különösen történelmi regényei keltettek 
feltünést. , 

Surányi Miklós temetéséről még nem 
történt intézkedés. 

relmentette a tábla a volt satu-marci 
pénzüéyióazáatót / 

Elhangzott az itélet a pénzügyi panama ügyében 
Oradea, jun. 23. 

Az oradeai itélőtábla ötös tanácsa ma 
délelőtt hirdette ki nagy érdeklődéssel várt 
itéletét a satumarei pénzügyigazgatóság 
tisztviselőinek ismeretes bünperében. Az ité 
let a következő: 

Tocaciu Valentint, a satumarei volt 

pénzügyigazgatot a tabla hizonyíteékok 

hiányában felmentette. 

Felmentő itéletet hozott a tábla Chirila lon 
/irnok ügyében is, - ugyancsak azzal az 
indokolással, hogy nincsenek bizonyitékok! 
ellene. 

A többi vádlottak közül egyedül Sebes- 
tyén két éves büntetését hagyta helyben a 
tábla, mig Hollósi két éves büntetését egy 
év és három hónapra szállitotta le. Berin-i 
deanunak, valamint Csata Jenőnek hat hó- 
napra szálitotta le az egyéves büntetését. 

Váltsa bemielőbb az aufo-fombola szelvényeit, a kiadó. 
hivafalban. a bizományosoknál és a labárusoknál



. 

Miért lelt öngyilkos Nagy Irén, 
a I7 éves oradeai varróleány ? 

Oradea, junius 23. 
Hétfő délután temették el Nagy Irént, 

a 17 éves varróleányt, aki zsirosszódával 
megmérgezte magát szombaton. Követte a 
halálba barátnőjét, Csányi Margitot. 

Nagy Irén koporsóját is kézen vitték 
barátnői a temetőbe Csakhogy ezuttal nem 
volt egyszerü proletár temetés, mint Csányi 
Margit utolsó utjánál. Hanem parádés disz- 
temetés katonazenével. 

Nagy Irénnek ugyanis gazdag 
rénje van. Korcsmárosnő. Nála lakott 

S a fáma azt beszéli, hogy a nagynénit 
lelkiismeretfurdalások gyötrik Nagy Irén 
halála miatt. 

- Háromszor ájult el azóta - mondja 
valaki. 

- öÖtvenezer lejt tett le a főorvos ke- 
zelhez, csakhogy mentsék meg unokahuga 
életét - véli a másik. 

Az itt is, ott is elejtett szavakból las- 
san fény derül arra, hogy miért nyult a 
meregpohárhoz Nagy Irén. "Szerelmi bá- 
nat. 

Három évig udvarolt neki egy fiu, aki 
feleségül alarta venni. A nagynéni 

nagy- 

azonban nem találta megfelelőnek és 
megtiltotta a fiunak, hogy hozzájuk 
járjon. 

Az utcán szabad volt sétálnia a fiuval, a 
házba azonban nem tehette be a lábát. 
Nagy Irén nagyon szégyelte, hogy a hugá- 

hoz járhat az udvarlója, hozzá pedig nem. 
- Meglásd, öngyilkos leszek, mon- 

dotta a fiunak, aki könyörgött, hogy legyen 
a felesége, még mielőtt neki katonai szol- 
gálatra kellene bevonulnia. 

A nagynéni azonban hajthatatlan volt. 
és Nagy Irén, amikor öngyiükos barátnőie 
temetéséről hazajött, végzetes tettre hatá- 
rozta el magát. Egy asszonyt átszalasztott 
a szomszédos füszerüzletbe: 
- Hozzon néni két lejért zsirosszódát. 

Megakarom puccolni az ablakokat. 
A két lej áru zsirosszódát egy hajtásra 

kiitta Nagy IÍrén a szobában. Azután saját 
lábán kiment a konyhába és belekapaszko- 
dott a szakácsnőbe: 

- Szakács néni, végem van. Zsiros- 
szódát ittam. 

Telefonon kihivták a mentőket, de már 
akkor késő volt. 

Nagy Irén ulvarlóját pedig azóta őrzi a 
családja. Egy lépésre sem engedik el. Attól 
tartanak, hogy kárt tesz magában. 

... Hétfő este, amikor a katonazenés 
gyászmenet (a katonazenét is a nagynéni 
rendelte) elhaladt a Piata Mihai Viteazul 3. 
szám előtt, ahol az öngyilkos leány lakott, 
néhány percre megállottak. A tömegben fel 
csuklott a zokogás. 

Azután tovább vitték a leányok a ko- 
porsót a temető felé. Akik legjobban sirtak, 
a nagynéni meg a fiu, nem néztek egyma- 
ra... 

Ujból megmérgezte magát egy nő Oradeán 
Hétfő este értesitetteék a mentőket. 

hogy a szöllőhegyen, a Tüdőszanatórium 
háta mögött egy fiatal asszony megmérgez- 
te magát. A kiérkezett mentők az öngyilkos 
nőt a közkórházba szállitották. Kihallgatá- 
sa után elmondotta, hogy Zsiros Mihalyné- 
nak hivják, a Vasile Goldis utca 1. számu 

Naguértéli 

házban lakik és 
veronalial mergezte meg magát azert, 
mert férje előtt.. rágalmaz- 
ta meg egy ross-akarója. 

Az öngyilkos nő állapota sulyos, de az orvo- 
sok remélik, hogy sikerül megmenteni az 

.. 

életnek. 

ielledezést jelent Jollot 
Curic házaspár laboratoriumában 

törfént robbanás 
Sikerült megoldani az egy irányban ható robbanás titkát 

Páris, junius 23. 
Hatalmas robbanás pusztított tegnap 

freggel a Joliot-Curie világhirű kémikus há- 
zaspár laboratoriumában. Joliot Curie asz- 
szony, akit nemrégiben neveztek ki a tudo- 
mányos kutatások alminiszterévé, folyékony 
levegővel dolgozott. Egy üvegcsőben elhe- 
lyezett robbanószert leejtett a földre. A kö- 
vetkező pillanatban irtózatos robbanas 

reszkettette meg a levegőt és az egész la- 
boratorium teteje a levegőbe repült. Sem a 
tudós nő, sem munkatársai nem sérültek 
meg. 

Joliot Curie asszony kijelentette ké- 
sőbb az ujságiróknak, hogy ezzel a robba- 
násszl sikerült oly robbanószert feltalálnia, 
amely csak egyféle irányban hat. Ezt azzai 
bizonyitja, hogy a robbanószer csak felfelé 
hatott. Olyan erős volt, hogy a tetőzetet a 
levegőbe röpitette, azonban, aki a szeren- 
csétlenség szinhelyétől oldalra állt, annak 
semmi baja sem történt. Hogy az ablakok 
betörtek, azt csupán annak a ténynek tiu- 
lajdonitja, hogy a nagy hang miait történt. 
Ezenkivül ugyancsak az óriási detonáció 
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hangjától nehány üvegedény megrepedt. 
Egyébként a laboratoriumnak semmi baja 
sem történt. 

A Magyar Missazdapárt 
uj alakulata 

A Magyar Kisgazdapárt aradmegyei ta 
gozata igen emlitésre méltó tevékenységat 
fejt ki. E hó 21-én Zimandouz község"n ala 
kult meg az ottani párttagozat s egyben 
mindjárt az Olvasókör is. Dr Réty Im- 
párt országos elnöke, Kelly István, az arad 
megyei párttagozat elnöke, Boross Károly 
főtitkár ismertették a párt célkitüzéseit. 
Pota Illés, Tóth Béla és Kisházi György let. 
tek az elnökség tagjai. 
............ 

Rejlélyes női hulla 
a Dumnában 

Győr, junius 22. 
Titokzatos női hullát fogtak ki a Dúná 
ból. Szőny község határában, a halászok 
egy meztelen hullát vettek észre a vizen 
uszni. Kifogták és megdöbbenve állapitot- 
ták meg, hogy a fiatal, feltünően csinos 
és ápolt női hullán csak egy pár fekete se- 
lyem harisnya volt, semmi más. 

A titokzatos ügy felderitésére a gyóori 
ügyészség elrendelte a vizsgálatot. Azt hi- 
szik, hogy szerelmi gyilkosság történt. 
Emiaátt elrendelte a holttest felboncolását. 

Hajduszoboszlói 
Gyógyfürdő 

Olcsó és páratlanul eredményes, 73 
és 780.os sós, jódos. brómos, hidro- 
carbonatos hőlorrások. Percenként 
3000 liter forróviz. - Strandiürdők, 
kádlűrdők. Allandó orvosi felügyelet 
s gyógykezelés. - Prospektussal s 
mindennemü lelvilágositással kész- 
séggel szolgál az Igazgatóság. 

Vakmerő templomrablás 
Ploesti, junius 23. 

Tegnap éjjel ismeretlen tettes vakmerő 
betörést követett el a Boicoi községbeli or- 
todox templomban. A tolvaj éjnek idején be 
törte a templom egyik ablakát, azon beha- 
tolt a szentélybe, ahonnan elvitte a kéziper- 
selyt, valamint több arany edényt, amely- 
lyel az istentiszteletet végezték. A betörést 
másnap reggel a templom lelkésze vette ész 
re. Azonnal értesitette a csendőrséget, mely 

meginditotta a nyomozást a vakmerő betö- 
rő kézrekeritésére. Azt hiszik, hogy a hely- 
zettel ismerős egyén követte el a betörést, 
mert az elrejtett aranyedényeket is megta- 
lálta és magával vitte. Erről a rejtekhelyről 
csak igen kevesen tudtak. A csendőrség 
most előbb ezeket hallgatja ki hátha ilyeb 
módon nyomra akad. 

Bucuresii exolikus vpendége 
Európai körutja során Bucurestibe érkezett a darampurii maharadzsa 

őfelsége előtt is kihallgatáson jelenik meg. 

A 

(középen), aki



Merényietet készitettek elő 
litvinov ellen Geniben? 

A merénylettervvel gyanusitolt cári ezredes 
szerini szovjelkémek koholták ellene a vádat 

Centf, junius 23. 
A Ssvájci rendőrség tegnap három gya- 

us alakot tartóztatott le Genfben. Az 
Es névszerint Konovalek ezredes, azzal 
ádolva került a rendőrségre, hogy merény- 
tet akar elkövetni Litvinov szovjet kül- 

igyi népbiztos ellen, aki a 27-iki tanácsülé- 
len a szovjetet képviselni fogja. Ezzel szem 
ben az ezredes, aki fehérukrán, kijelentette, 
hogy a vád nem felel meg a valóságnak, 
hanem azt két ellenfele, névszerint Stein és 
Plangue szovjet kémek koholták ellene. - 
Kijelentette hogy ő tiszta eszközzel küzd 

a szovjet ellen. Ez nem tetszett a szovjetnek 
azért küldte a nyakára a két kémet, hogy 
lehetetlenné tegyék. 

A rendőrség erre a két embert is le- 
tartóztatta. Az egyik letartóztatottnál ti- 
tokzatos diplomáciai iratokat találtak, ame- 
lyek valószinüvé teszik, hogy Stein s Plan- 
gue tényleg szovjet kémek. 

A belügyminiszterium ugy határozott, 
hogy Konovalek ezeredest kiutasitják Svájc 
területéről, mig a két orosz kémet biróság 
elé állitják. 

vazaoamovszazoasomzassonossesasomzzamzsmmoassenomsozaaaamszmanma 

különlegességek 
dus választékban 

Fündőcinű- fürdősapka- strandhalap- 
PAP Drogueriában 

Oradea, Bulv. Regele Ferdimand No. 9. Telelon 656. 

........ 

Veres Dániel ieljelentette 
támadóit, ugyanakkor ellene 
izgatás ciímén 

Oradea, junius 23. 
Megirtuk, hogy Dicsig községben az ct. 

tani perceptor és egy végrehajtó véresre ver 
ték Veres Dániel nemzeti parasztpárti bi- 
zalmi férfit, volt képviselőjelöltet, aki az 
ottani perceptor ellen gyüjtött adatokat. 

Veres Dániel bünvádi feljelentést tett 
támadói ellen. Ugyanakkor azonban a pénz- 
ügyigazgatóság átiratára a megyei prefektu 
ra is bevezette a vizsgálatot és Veres Dá- 
niel ellen valószinüleg hatóság elleni izga- 
tás cimén tesznek feljelentést. 

Nem akarjuk Veres Dánielt védeni, 
mert személyét, ; 

Három lesivér! 
agyomsujfoli 

amely már nem egyszer 

eljárás indult 
szerepelt a botránykrónikákban, nem tart- 
juk alkalmasnak az erkölcsi purifikátor sze 
repére. Ettől függetlenül azonban tény, 
hogy a diosigi perceptor ellen már mi ma- 
gunk is nagyon sok panaszt hallottunk. Ki- 
méletlen módonyvezeti a végrehajtásokat, 
elviszi a szekrényből a gazdák ünneplő 
csizmáit és olyan végrehajtási metódust ve- 
zetett be, amilyen azelőtt sohasem volt 
Diosigon. . 

Felhivjuk a prefektus és a pénzügyigaz 
gató ur figyelmét arra, hogy a perceptor 
elhelyezése nagyon megnyugtatná a felzak- 
latott kedélyeket Diosigon. 

a villánm 
Amnikor apjuk értesült a kataszirófá- 
ról, öngyilkosságot akar! elkövetmi 
Vale Cálugáreanu, jun. 23. 

Tegnap Bucov község fölött irtózatos 
lkéletidő vonult végig. A villámok egymást 
érték és három gyermek életét követelték. 
Ene Ilie gazdálkodó három gyermeke, aki- 
ket a vihar az utcán ért, bemenekültek Ste- 
lan Málásru gazdálkodó udvarára, ahol 
egy fa ajiatt huzódtak meg. 
készhetetlen akarata folytán azonban a vil- 

Becsapoil! a villánm 

A sors kifür- 

egy elerni iskolába 

lám pontosan abba a fába csapott Pe 
mind a három gyermeket agyonvágta. 

és 

Amikor a hármas tragédiát az apának 
tudomására hozták, az annyira elkesere- 
dett, hogy felszaladt a ház padlására ahol 

öngyilkosságot akart elkövetni. Tettét azcon 
ban idejekorán észrevették, ugy, hogy sike. 
rült megmenteni az életnek. l 

- semumi baj! merm okozott 
Tg-Sacuesc junius 23 

A treiscaunne megyei Bretcu község fö- 
lött tegnan valóságos itéletidő vonult el. A 
hegyekből lezuduló patakok percek alatt 
tendkivüli módon megáradtak és a villámok 
sürü egymásutánban csaptak le az évszáza- 
dos fenyő és bükkrába. Az egyik villám be- 
lecsapott a római katólikus iskola egvik tan 
rmébe is ahol ekkor hetedik elemista nö- 

vendékek tartózkodtak, akiket a tanitónő a 
vizsgára készitett elő. Csodálatosképp azon- 
ban a villám semmiféle kárt nem okozott, 
a benntartózkodóknak nem lett semmi ba- 
juk az ijedtségen kivül. A villám a tetőn ke 
resztül csapott a terembe, azt körülszaladta 
s egy régi áramvezetéken át a szabadba ju 
tott ki. A tanitónő ezután tovább folytatta 
az előadást. 

18.30 Tárogató. 19.30 

Olvasóinkhoz! 
Az autó tombola igazoló jegyeinek la. 

adását csütörtökön, folyó hó 25-én lezárjuk 
tekintettel arra, hogy vasárnapi számunk- 
ban már közöljük az első 100 szerencseszá. 
mot. Éppen ezért kérjük olvasóiunkat, hogy 
a szelvényeiket legkésőbb csütörtökön ok- 
vetlenül váltsák be, mert ha ezt elmulaszt- 
ják elesnek az ajándéktombola nyujtotta 
kedvzményektől. 

A kiadóhivatal. 
................................ 

89 éves gazda 
öngyilkossága 

Tg. Mures, junius 23. 
A voivodenii csendőrség telefonon je. 

lentette a muresii ügyészségnek, hogy teg 
nap reggel lakásának padlásán felakasztva 
találták Borsos János 89 éves gazdálkodót 
A csendőrségi vizsgálat megállapitotta hogy 
az öreg ember gyógyithatatlan betegsege 
miatt vetette el magától az életet. - Az 
ügyészség megadta a temetési engedélyt. 
................. 

Rejtélyes gyermek- 
elfümések Jasibamn 

Jasi, junius 23. 
Az utóbbi időben Jasiban tömeges gyer 

mek eltünések tartják izgalomban a közvé- 
leményt. Ismeretlen tettesek fiatal gimna- 
zista leányokat és fiukat rabolnak el, eddig 
még ismeretlen célból. 

Néhány nappal ezelőtt is, egy ismeret- 
len férfi autóval megállott egy csoport is- 
kolásgyermek előtt, akiket egy sétautazás- 
ra hivott. A gyermekek, akik hallottak a 
rablásokról, nem engedtek a meghivásnak s 
elfutottak. Csupán egyetlen fiugyermek 
volt, aki vállaikozott a "kirándulásra" és 
ez sohasem tért vissza társai közé. 
A gyermekek személyleirása alapján a 
rendőrség meginditotta a nyomozást az is- meretlen autós után, aki leány és fiugyer- 
mekeket egyaránt eírabol és titokzatos 
céljaira használ fel. 

Rádió mű 
SZERDA 

Bucuresti: 6.30 Reggeli adás, 18 Gra. 
mofonlemezek. 14.15 Hirek. 14.30 Gramo-, fonlemezek. 15 Hirek, 18 Felolvasás. 18.15 
A Lonescu - Gaina zenekar hangversenye.! 20 Előadás. 20.20 Lemezek. 20.45 Rádió- 
krónika. 21.05 Lemezek. 21.35 Kamarazene. 
21.05 Katonazene, 22,30 Hirek. 22.45 Rá- 
diózenekar. 23.45 Hirek. 24 Motzoiu zenekar 

Budapest. 7.45 Torna, hanglemezek. 
8.20 Étrend. 11 Hirek. 11.20 és 11 45 Felol. 
vasás. 12.10 Vizjelzőszolgálat. 13 Harang. 
13.05 Cigányzene. 14.30 Ének. 15.40 Hirelt 
17.15 Előadás. 18 A bélyegmuzeumból. 

, Szalonzene. 2220 
Gordonka, 23.20 Magyar-Osztrák kerti ün- 
nepély. 24.15 Cigányzene. 1.05 Hirek. 

CSÜTÖRTÖK: 
Bucuresti: 6.30 Reggeli adás. 13 Gra- 

mofonlemezek. 13.25 Sporthirek. 13.40 Gra- 
mofonlemezek. 14.15 Hirek. 14.30 Gramo- 
fonlemezek. 15 Hirek. 18 Feloivasás. 18.15 
A Motzoiu zenekar hangversenyének közve- 
titése. 20 Előadás. 20.20 Hegedühangver- 
seny. 20.55 Előadás. 21.10 Rádiózenekar. 
22.30 Hirek. 22.45 Delavrancea Cella zon- 
gorázik. 23.20 Lemezek. 

Budapest: 7.45 Torna, lemezek. 8.20 
Etrend. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 13 
Déli harangszó, utána időjárásjelentés. 
Gramofon. 13.30 Hirek. 14.30 Rendőrzene. 
18 Munkásfélóra. 18.30 Szalonzene. 1945 
Felolvasás. 20.15 Ének. 20.45 Szinmü. 
22.25 Hirek. 22.45 Operaházi zenekar. 23.15 
Németnyelvü előadás 24.20 Huszonnégy ta- 
gu cigánygyerek zenekar. 1.05 Hirek. 
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lérces rózs 
- Detektivredeny - 58 

Bejelentette magát a kisasszony? Oh, 

köszönöm .. . Fanny Rollot, igen... a 
kisasszonyt már várja Lodés ür. Méltóztas 

sék besétálni. Erre parancsoljon 

A hatalmas háromablakos dolgozó szo- 

bából sugárzott a jólét. A tüntetően vastag 

szőnyegek, értékes képek és drága butorok 

már az első pillanatban bizalmat gerjesz- 

tettek a látogatóban. 
- Parancsoljon helyet foglalni kisasz 

szony. Lodés ur azonnal jön. 

Fanny kivar sian körülnézett. 
Furcsa érzés fogta el: mintha már 

megfordult volna ebben a szobában. 
De csakhamar belátta, hogy tévedett. 

Nem járt sem a szobában, sem a názban. 

Sohasem látta az antik utánzatu butorokat 

a bünügyi képeket a falon, a hatalmas fegy 

vertartót, a Louis XV. asztalt és a megra- 

kott könyvszekrényt, amelynek polcain ér 

tékes kötések csillogtak. Sohasem ült eb- 

ben a süppedős karosszékben és nem érezte 

a lába alatt a dus keleti szőnyeget. 

Miért érzi magát itt mégis otthono- 

san? 
Nem tudta megállapitani. 

Lodés belépett. Angol ruhája kifogás- 

talan vonalban borult termetére. Vöröses 

haján látszott, hogy avatott fodrászmester 

helyezte el a fürtöket. Kedves mosollyal fo- 

gadta a vendégét. a 

Ne haragudjon kisasszony, hogy 

idekérettem. Meg fogja érteni, hogy neara 

tehettem másképp. Visszaélnek a maga bi- 

zalmával ! 
- Nem értem . . . Hogyan? 
Az öreg vizsgálóbiró, aki már régen 

megérett a nyugdijazásra és ez a bárgyu 

Duraille, aki minden rendes munkától b2- 

gyullad, azt hiszik, hogy maga sokkal töb- 

bet tud a Chalonnat ügyben, mint ők. Gya- 

nusitják és minden lépését detektivvel kö- 

vetik. 
Fanny megjátszotta a legnagyobb még- 

lepetést. 
Mit beszél? Engem követnek? Lehe- 

tetlen! Hiszen észrevettem velna! 

Ezek a legények értik a mestersé- 

güket. Ami engem illet, felháborodva érte- 

sültem erről az aljasságról és kötelessé- 

gemnek tartottam magát figyelmeztetni. 

Fanny a falat pámulta, nehogy elmoso- 

iyodjon, aztán komoly hangon ielelt: 

Végtelenül köszönöm a kedvességet 

Borzalmas. Nem értem, hogyan nem 

vettem észre! Buta dolog! Vajjon miért ül- 

döznek? Hiszen én mindent elmondtam, a 

mit tudtam erről a dologról . . . mindent a 
világon... Csak nem érdekli a rendőrsé- 

get a magánéletem. 
Lodés diszkréten mosolygott: 

Miért ne érdekelné egy csinos lány- 

nak a magánélete? Az a bizonyos nős uri- 

ember, aki néha el szokta kisérni! Oh ne 

értsen félre igazán nem találok 
mi különöset. 

Fanny bosszusan válaszolt: 

- Csaknem Allain felügyelő 
zott? Megigérte, hogy nem szól róla senki- 

nek! 
- Oh, kedves kisasszony, egy rendőr- 

ségi ember igéretére, pláne nyomozás alatt 

nem igen lehet épiteni. Látja nálam egé- 

sezn más rendszer uralkcdik. Itt nyiltan le- 

het beszélni. Ha egyszer ezek a falak meg- 

szólalnának! A legnagyobb személyiségek 

öntötték itt már ki a szivüket, mondhatom 

európai bonyodalomra vezethetne, ha én 

egyszer elkezdenék pletykázni. Én azonban 

hallgatok, mint a sir. Talán olvasta, hogy 

ujabban magam is foglalkozom a Riberia- 

utcai gyilkosság kinyomozásával. Nagyon 

kérem, ha tud még valamit, amit a rendőr- 

ségi vallomásában nem emlitett, a legjelen- 

téktelenebbnek látszó részletetis mondja el 

nekem. 
za Eoxa 

4 « e 
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vansa vasárnap lesz 

benne sen- 

pletyká- 

a palesztinai 
Jeruzsálem, jun. 23. 

Ugy latszik, a palesztinai kormány vé- 
gül is nagyon erős rendszabályokra hatá- 
rozta el magát, mert olyan rendeleteket 
adott ki, amelyek tulmennek minden elkép- 
zelés határán. 

Ploesti, junius 23. 
Vakmerő rablotámadás történt tegnap 

BPloesti városban. Joneseu Nicolai munká- 
Bbél hazafelé igyekezett, amikor. több isme- 
retlen egyén támadta meg. A rablótámadók 

rencsétlen munkásba szurtak. Jonescu NI- 
colai eszméletlenül esett össze, mire a ban- 
ditaák mindenéből kifosztották és otthagy- 

ták az utcám. 
Nagy későre haladt arra egy 

aki értesitette a sarkon posztoló 
Az eszméletlenül fekvő e 

ember, 
rendört. 

Sibkiu. NSE - MSE 0:0 ligabajnoki se- 
lejtező. 

Resita: UDR Electrica 2:1 
Egabajnoki selejtező. 

Satumare: Olimpia - 
gatott 6:2 (4:0). 

Aiud: Victoria B NTK 2:2 (1:0) ba- 
rátságos esti mérkőzés, a Victoria góllövői 
Cociuban I. és Táran. Sodronyipar - Aiud 
kombinált 4:1 (2:0). 

Bistrita: CFR Cluj - Kerámia 0:0 
gabajnoki selejtező, melyen a cluji vasutas- 
csapat kitünően szerepelt. A mérkőzés ze- 

Clujon. 
- Brasovia 3:0 (2:0) 

(1:0) 

Alkerületi válos 

Brasov: Marina 
ligabajnoki selejtező. 

Baiamare: Victoria Cluj - Tricolor 
6:0 (2:0) barátságos, 2000 néző. A Victo- 
ria kitünő játékkal győzött Lazar (3), Pop 
Béla (2) és Cociuban II. góljaival. 

Kényszermunka és halál v
ár 

1 ellen 

éskiraboltak agymunkási Ploestibe 

azonnal késhez nyultak és többször a sze- 

Belföldi ere 

Bz évben Kölnből indult a vil
ág legnagyobb autóversenye, a

melyen minden nemzet ké 

viseltette magát, Képünk a start pilanatát ábrázolja 

terroristákra 
A rendelet értelmében azokat, akik en- 

gedély nélkül fegyvert viselnek, tekintet 
nélkül társadalmi vagy politikai helyzetük- 

re, öt évi kényszermunkára itélik. Az itéle- 

tet a rögtönitélő biróság mondja ki és ez 
nincs felebbezés. 

a kórházba, ahol megállapitották, hogy a 

banditák 14 helyen szurták meg, egyes he 

lyeken olyan sulyos a sérülése, hogy az élet 
ben maradásához nincs remény. 

Mivel Jonescu Nicolai még nem tért 
magához, nem tudnak semmiféle bizonyosat 
a támadókról. Azt sem tudják, hogy há 
nyan voltak. Hogy többen voltak azt onnan 
tudták megállapitani, hogy a sebhely külön 
féle alaku, ami azt bizonyitja, hogy több 
késsel szurták meg. A nyomozás azonban 
megindult. 

mnémnyek 
A B-liga minősitő mérkőzéseinek állása 

jelenleg a következő: ! 

1. Ilsa 54.115 
2. Phönix 5 3 1 116 10 
3. Franco Romana 4 2- 2 0 14 

4. IAR 51i13 7 

5. Victoria 5i 4 5 42 

öÖsszesen: 14 11 2 11 52 52 24 

1. Ripensia 10 12 4 3 56 32 28 

2. AMEFA 21 1i1 5 5 36 23 2 

3. CAO 20 8 6 6 35 20 22 

4. Venus 109 8 5 6 46 309 21 

5. Clorja 21 0 210 45 /9 2 

6. Juventus is 8 4 6 41 45 1 

7. Crisana 209 7. 3.10 41 45 

8. Victoria 2i 7 3 11 37 D5 1 

e. CFF d9 8-11 45 44 iő 

10. Chinezel 10 7 2 10 37 30 16 

11. Universitatea 21 7 2 12 29 52 1 

12 Unirea Tr 18 6 4 8 44 40 
236 98 40 98 490 490 240 

Nemzetközi autoverseny az Ellel-nagydijért 



Tar Piroska utja a saniobi kettős 
rablógyilhosságtól-- 
az anyakönyvvezetőig 
Férjhezment a saniobi rémregény hősnője 

A fogházban ismerte meg férje a szép salardi jósnőt 
Oradea, junius 23. 

Az anyakönyvi hivatal heti kommüni- 
kéjéből: 
Tar Piroska és Boris Radilog házassá 

got kötöttek". uaaa 
Rövid hir, de mögötte valóságos regény 

huzódik meg. 
Tar Piroska neve nem ismeretlen az 

ujságolvasó közönség előtt. Hiszen hangos 
volt tőle hónapokig a sajtó. Tar Piroska a 
saniobi rablógyilkosok felbujtója volt. A 
szép salardi jósnő, aki saniobi bábaasszony 
volt, feltüzelt három szegény legényt, hogy 
öljek meg és rabolják ki özvegy Reteknét 
és fiát. 

Regényt is irtak Tar Piroskáról. Füze- 
tes ponyvaregényt. ő volt a hősnő. A gyil- 

kosok csak másodrendü szerepet játszottak. 
..rTar Piroska - szerelmet igért a 

gyilkosoknak, ha a rájuk bizott feladatot 
jól elvégzik. 

... Tar Piroska együtt mulatott a 
csendőrökkel akik a gyilkosok után nyomoz 

tak. S a csendőrőrmester ártatlansági bizo- 
nyitványt menlevelet adott neki. 

... Tar Piroskát akkor tartóztatta 
le a rendőr mikor barátja egy előkelő ora- 
deai ur lakásán tartózkodott. 

Ilyen és hasonló vonásokból rajzolódik 

ki a regényben Tar Piroska, a démon képe. 

De a démon a fogházban rendes nővé válto- 
zott. Anya lett. 

A fogházban szülte meg gyermekét. Az 

előkelő ur volt az apja, akinek lakásán Pi- 
roskát letartóztatták - mondotta. Lehet, 
hogy igaz, lehet, hogy nem. Nem volt mát 

fontos. Tar Piroska dolgozott a fogházban 
és gyermekének élt. 

Elliéltél a 

S a fogházban látta meg Tar Piroskát 
Boris Radilog. Nem beszéltek egymással 
soha. A fogházban nagyon szigoru szabá- 
lyok uralkodnak. A férfi foglyok meg sem 
közelithetik a nőket. 

Csak a sétákon látták egymást. Vagy a 
foghaázmühelyben válthattak egymással 

lopva nehány pillantást. Mégis beleszerettek 
egymásba. S valahogy talán üzentek is, 
védőügyvédeik utján. 

Boris Radilog dezertálásért volt el- 
itélve. Büntetése sulyos: öt év és három hó 
nap. 

Tar Piroska már tavaly kiszabadult. 
De azóta is bejárt a fogházba. Zacskókat ra 
gasztott s közben meglátogatta Boris Radi- 
logot. 

Junius 3-án kiszabadult Boris Radilog 
is a fogházból. Letelt a büntetése. S két 
hét mulva már megtörtént az esküvő. -. 
Dispenzációval. Tanuk voltak: Dr Elovics 
Elek ügyvéd és Nagy Bálint kereskedő. 

Jonascu tanácsos az anyakönyvvezető, 
elmondotta a szokásos szavakat: 

- S§ok szerencsét az ifju párnak! 
Ceuca fogházigazgató nem akar nyilat- 

kozni. 
Ne csináljanak belőle szenzációt - 

mondja. Irja meg, hogy Boris Radilog na- 
gyon jól viselkedett a fogházban. Amig 
más munkát nem kap, én alkalmaztam a 
fogház kertészetében. Tiszta szivvel ajánl- 
hatnám bárkinek. 

Tar Piroska regénye itt véget ért. Re- 
éljük, hogy neve soha többé nem kerül 

az ujságba .. 

(p. m.) 

lenéuclországi össze- 
csküvési por kilencienhat vádlottját 

Varsó, jun. 23. 

Tegnap fejezték be a nagy monstre ösz 

szeesküvési pert amelynek 110 vádlottja 

volt. A katowicei tárgyalás alkalmával ki- 
derült, hogy a vádlottak felső Sziléziának 
Lengyelországtól való elszakitását és Német 

országhoz való csatolását akarták. 
A mozgalom vezetője egy Zeuon nevü 

férfi volt, aki terrorisztikus cselekedetei 

Vizbeölte magár 

miatt egyszer már két évre el volt itélve. A 
katowicei katonai törvényszék most a veze- 
tőt három társával együtt 10-10 évi kény- 
szermunkára itélte. Három más vádlottat 8 
évi kányszermunkára itéltek, egy hét évi 
kényszermunkát kapott, 98-an négy év és 
fél év közötti börtönt, mig 14-et felmentet- 
tek. 

egy gimnnazisia leány, 
meri elbukolt a vizsgám 
„Ha megbuksz, haza se jöjj, hanem őöld a vizbe 
magad" -- mondották szülei és a kislány szót iogadott 

Pucioasa, junius 23. 

Csak a tegnapi számunkban számol- 
tunk be arról a döbbenetes öngyilkosságról, 

amelyet egy hatodik gimnázista követett el 
Deván, most ujabb diák öngyilkosságról ad 
hatunk hirt. Ebből az alkalomból azonban 

egy második gimnazista leányka a hős, aki 
a lalomitába vetette magát. 

A pucioasai gimnáziumban második 

sgimnáziumi tanuló volt Popescu Elena 

Bezdeaua községből. A kisleány nem volt jó 
tanuló és karácsonykor megbukott. Szii- 

lei nagyon haragudtak rá és kijelentették, 
hogyha év végén is megbukik, jobb, ha haza 
se jön, hanem a vizbe öli magát. A fiatal 
érzékeny teremtés ugylátszik nagyon a 

szivére vette a szülei intelmét, mert amikor 
megtudta, hogy elbukott, azonnal az öngyil- 
kosságra gondolt. 

Késő este megszökött abból a házból, 
ahol lakott, kiment a Jalomita folyóhoz és 
belevetette magát. Sötét volt az éj, senki 
sem járt arra, a valószinü segélykiáltáso- 
kat senki sem hallotta és a kislány eltünt a 
hullámokban. 

Másnap reggel a szomszéd község előtt 
vetette ki a viz. 

A kis diáklány öngyilkossága mély 
megdöbbenést keltett a városka lakói kö- 
zött. Az ügyészség mivel büntény esete nem 
teres fenn. megadta az engedélyt a teme- e 

a . . - - . 

AüU Alami Osziálysozsfjáték 

nagy tfökollekfiura 

Az egész országban árusitja sorsjegyeit 

Főszékhelyek: 
BUCURESII Calea Victoriei 22 

. Cal. Victoriei 33-35 
TIMISOARA, Bulev. Regele 

Ferdinand 11. 
BRAILA, Sfr. Regaá 172. 
CONSTANTA, Str. Carol 2. 
GALATI Sitr. Col. Boyle 22. 
IASI. Str. Stefan cel Mare 36 
CLUJ, Piata Unirei 20. 
ORADEA, Bulevardul Regele 

Ferdinand 1, 

Árusítók a következz 
városokban 

Alba Iulia 
Arad 
Bacáu 
Bálti 
Barlad 
Bazargic 
Bis rita 
Cahul 
Calarasi 
Cernauti 
Dej 
Deva 
Fagar s 
Fáltice eni 
Hotin 
Husil 
Ismeail 
Lugoj 
Mercurea Ciuc 
Odorhei 
Oravita 
Piatra Neamt 
Eloedi 
Sít, Gheorghe 
Sibiu 
Sighet 
Sighisoara 
Silistra 
Taárgoviste 
Tárgu-Mures 
Tecuci 
Tighina 
Tulcea 
Turda 
Vaslui 

VÁSÁROLJUNK 
SÖRSJEGYEI AZ 

AURORI-tól 
a szerencse 

kollekfurájálól 
mentzzttal 

Elcsapatta a munkaügyi 
inspektor a poiozkodó 

főmolnárt 
Oradea, junius 23. 

Ismeretes, hogy az oradeai Lederer és 
Kálmán malom munkásai panaszt emeltek 
a főmolnár ellen, aki minden ok nélkül fel 

mondott a munkásoknak és az egyik mur 
kást, aki tiltakozni próbált 

egyszerüen pofonvágta. 
Clonda munkaügyi inspektor vezette be 

vizsgálatot. A munkaügyi inspektorátus 
egyik tisztviselője helyszini szemlét tartott 

és miután a kihallgatott tanuk vallomása 
alapján megállafitotta, hogy a munkások 
panasza megfelel a tényeknek, 

azonnali, felmondás nélküli elbocsájtás- 
ra itélte a főmolnárt. 

A malomból a főmolnár szeszélye miatt el- 
küldött munkásokat ezek után minden bi- 
zonnyal visszaveszi az igazgatóság. 

MAGYARSAG" 
l ö oldal 1936 junius 25



cgu önébilkosság... 
Megmérgezie magált a harnmadik varrónő is 

Lapunk más helyén 
öngyilkos Nagy Irén 
gyilkossági járvány 

beszámoltunk az 

temetéséről. Az ön- 
a helybeli varróleá- 

nyok között valóságos hisztériává fejlődik. 
Arról értesülünk, hogy tegnap ismét meg 
................ 

mérgezte magát egy varróleány: Dudás Ró- 

zsi, aki Csányi Margit és Nagy Irén barát- 
nője volt. ő is zsirosszódát ivott és sulyos 
belső sérülésekkel a kórházban ápolják. 

Áradják a használainak 
az unj halolttasházal 

A városi interimárbi hétfő dél 
utáni ülésén Boca tanácsos bejelentette, 
hogy befejezték a halottasház festési mun- 
kálatait, de azt csak bizonyos kikötések- 
kel lehet átvenni. 

Tegnap délelőtt azután egy városi rizott- 
ság jelent meg a "morgue"-ban és véglez e- 
sen átvették a halottasházat, amelyet már a 
közeli napokban egyházilag is felszentelnek 
és átadják rendeltetésének. 

A megyei tanács ülése 
A megyei interimárbizottság ma ülést 

tartott Dudulescu esperes elnöklete alatt. 
Jonescu megyei főügyész javaslatára elha- 
tározták, hogy bizottságot küldenek ki a 
Crisul-kaszárnya tulajdonjoga körül a város 
sal szemben fennálló ellentétek rendezésére. 
A bizottság tagjai a prefektus, az alispán, 
Ciortiu és Michis főtisztviselők es három 
megyei tanácsos lesz. 

Ugyancsak Jonescu főügyész tett jelen 
tést arról, hogy Salonta városa egy me- 
gyével szemben fennálló követelesei az 
Agrárbankra engedményezte. A megye 560 
ezer lei kamatot akart fizetni, a bank ezt 
keveselte és közigazgatási birósághoz for- 
dult, amely azonban a felebbezést elutasi- 
totta. A megyei főügyész most azt indit- 

ványozta hogy a tanács egyáltalában sem- 
miféle kamatot ne fizessen és a közizzga- 
tási biróságtól kérje az előző határozat er. 
vénytelenitését. 

Ha ugyanis - a megyei főügyész véle- 
ménye szerint a megye az Agrárbank 
kamattételeit kifizeti, precedenst teremt és 
Salonta városa, amely anyagilag nagyon 
rosszul áll, kamatot fog követelni az egész 
16 millió leit kitevő összeg után amivel 1919 
óta a megye tartozott. 

A törvény pedig világosan előiria hogy 
egyik közület a másikkal szemben fennalló 
tartozása után nem köteles kamatot fizetni. 

A végleges döntést a kérdésben a kö- 
vetkező ülésre halasztották, amelyen a prc- 
fektus is jelen lesz. 

Három nap óta folyik a harc 
Palesztinában a felkelő arabok 
és a kormánycsapatok között 

Jeruzsálemből jelentik: A helyzet Pa- 
lesztinában elmérgesedett. A palesztinai 
arabok vezetői és angol kiküldött államtit- 
kár közötti tárgyalások nem jártak ered- 
ménnyel. Az arabok kitartanak azon köve- 
telésük mellett, hogy csak abban az esetben 
szüntetik be a meginditott mozgalmat, ha 
Anglia a zsidók bevándorlását teljesen 
megszünteti. 

Az angol katonaság és a felfegyverzett 
arab csapatok között valóságos harcok dul- 
nak. Vasárnap kezdődött az összetüzés a 

két csapat között és most is tartanak a csa 
tározások. 

Az angol csapatoknak sikerült vissza- 
szoritani az arabokat a Sszamarai hegyse- 
gekbe, de az arabok jól el vannak látva éle- 
lemmel és lőszerrel, és kitartóan harcolnak. 

Hivatalos jelentést az eddigi összetü- 
zések elesettjeiről nem adtak ki, de a lap- 
jelentések arról számolnak be, hogy mind. 
két részről rengeteg halott és sebesült ál- 
dozata van a közelharcnak. 

Vörös zászlót tűztek ki a sztráj koló 
tengerészek a irancia kéreskedelni 

hajókra 
Párisból jelentik: 

nagy sztrájkmozgalom a hivatalos jelentá- 
sek szerint befejezéshez közeledik. A Matin 
jentése ezzel szemben arról számol be, 
ogy Franciaország északi részén még 

mindig nem kevesebb, mint 203 ezer mun- 
kás sztrájkol. 

A marseillel tengerészek sztrájkba lép- 
tek, felvonták hajóikra a vörös zászlót, 
megtagadták az engedelmességet a tisztek- 
nek, akik kényszerülve voltak a hajókat el- 
hagyni. A kereskedelmi hajókat is birtokuk 
ba vették a sztrájkolók. Az elkergetett 
tisztek helyétt a parancsnokságot a szak- 
szervezetek képviselői vették át. 

Marseilleben 40 hajó vesztegel a sztrájk 
miatt. 4 

A ífranciaországi / Kereskedelmi körök érthető aggodalom 
mal figyelik az eseményeket, attól tarta- 
nak ugyanis, hogy a tengerészek sztrájkja 
sulyos következményeket von majd maga 
után. 

A hajótulajdonosok szövetsége tegnap 
tiltakozását feiezte ki a kormánynál a fő- 
lött a tény fölött, hogy a kormány tétlenül 
nézi a tengerészek garázdálkodását és neni 
tesz semmit, hogy ezt a sztrájkot megaka- 
dályozza, akkor, amikor a 40 órás munka- 
hét bevezetése ugyis nagy károkat okozott 
a hajótulajdonosoknak a szállitások késedel 
mezése miatt. 

A Marseilleben 
száma ötezerre rug. 
rész lépett sztrájkba 

szirájkoló matrózok 
ouenben 800 tenge- 
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Mozgószinházak műsora 
Főrum: A Continental. 
Meyman: Egy asszony az egész vi- 

lággal. 
Apolló: Ki El gyilkos. 

APRÓHIRDETÉSEK 

Altando olvasóink használják jel 

a nirdetes tombola szervényeket! 

POSIA 
18 éves vidéki ref. csinos, középtermetü 

barna leány vagyok, ismeretség hiányában, 
ezuton férjhez mennék egy biztos állásu 
vagy önálló kereskedő vagy iparoshoz. jó 
lelkü kisiány" jeligére a kiadóba kéretik. 

5231 
Hegedüszóra, száz szál piros rózsa jel 

igére levél van a kiadóban. 
Keresem a párom jeligére levél van a 

kiadóban. 

ÁLL ÁS 

evezetett helyre fixxel és percenttel 
ujságárusok felvétetnek. Jelentkezni a kiadó 
ban. 

Középkoru gyermektelen házaspárt ház 
mesternek felveszek. Prom. Eminescu 14. 
Jelentkezni vasárnap 12 órakor háztulajdo- 
nosnál. 5165 

EBejáró szakácsnét jó bizonyitvánnyal 
keresek. Cim a kiadóhivatalban.n sS228 

ügyes fiatal ujságárus fiu felvétetik. 
Prop. Gen. Mosoiu sarok. C232 

Taruló és varrólányok felvetetnek a 
Lőw szalonban, Kimanoczi-utca 4. öZ33 

Fiatal jó munkás cukrász segéd felvé- 
tetik. Gen. Mosoiu 7. Keresztes. 5239 

Gépész és traktorkezelő, összes vezér 
müvekről vizsgázott, seffőr, üzemlakatos, 
motor és villanyszerelő, szakmájába, eset. 
leg rokonszakmába állást keres. Dánial, 
Oradea, Vlahuta 17. 5209 

Csomagoini tudó fiatal boltiszolga, F1 
bicikiizni tud, jó bizonyitvánnyal felvétetik. 
Cim a kiadóban. 9137 

Keresünk Turda város és környéke ra 
szére azonnalra megbizható garanciaképes 
lapbizományost. Biztos megélhetés. Ajánl- 
kozni személyesen vagy irásban a kiadó hi- 
vatalban. 5107 

VÉTEL-EL ADÁS 

Egy ház nagy kerttel eladó, Joan Cior- 
das-utca 37. 5207 

Épitkezésből visszamaradt uj ikerab- 
lak 170-150, félárban eladó. Str. Sf. Ios1c 
53. szám. 5235 

Eladó 2 személyes rézágy kis ameri ai 
iróasztal, három darab fotel, álló es függő 
lámpák, Megtekinthető d. u. 3-6-ig Prw- 
tul Carol 6, félemelet 1 ajtó. 5224 

Eladó Str. Félix 4. számu jól jövedel- 
mező ház. Feltételek ugyanott a nélutáni 
érákban megtudhatók. 5231 

LAKAS 
zzaz 

Kiadóo azonnalra üzlethelyiség 1 sz0. 
bás lákással, Str. Alexandri si str. Petru 
Maior sarokházban, 40 évig bé dogos mü- 
hely volt. Ertekezni dr Lőrincz ügyvédnél, 
Bul. Reg. Ferdinand 13 5008 

Egyszobás utcai lakás mellékhelyiséges 
julius Ere kiadó. Str. Densusianu 19. 5157 

KÜLÖNFÉLE 
Eeresek társ at, Doharas italmérési en- 

gedéllyel és egy 500 kgr. mázsat megvétel- 
re. Str. 20 Aprilie 3. 5239 
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